

**Posudek vedoucího bakalářské práce**

**Jméno a příjmení studenta:** Petr Oktábec DiS.

**Název bakalářské práce:** Znalosti a zkušenosti policistů Územního odboru Příbram v oblasti výsledku seniora

**Studijní program:** Bezpečnostně právní činnost

**Titul, jméno a příjmení vedoucího práce:** JUDr. Milan Kocík, MBA, LL.M.

**Pracoviště a pracovní zařazení:**

**Hodnocení bakalářské práce**

Kritérium hodnocení (označte křížkem)		Stupeň hodnocení						
		stupeň	A	B	C	D	E	F
		číselné vyjádření	1	1,5	2	2,5	3	-
Obsahová stránka BP	struktura práce	X						
	formulace cíle práce (v souladu se zadáním BP) / hypotéz a úroveň jejich naplnění	X						
	použité metody, jejich adekvátnost a relevance ve vztahu k tématu BP	X						
	faktická, věcná a obsahová správnost	X						
	hloubka provedené analýzy		X					
	zvládnutí odborné terminologie	X						
	schopnost argumentace a kritického myšlení	X						
	uplatnění práce v praxi / výuce		X					
Formální stránka BP	reprezentativnost a rozsah použité literatury a zdrojů	X						
	práce se zdroji, dodržování bibliografických norem, úroveň a četnost odkazů a citací	X						
	provázanost a sled textu, návaznost kapitol	X						
	jazyková a stylistická úroveň	X						
	estetická a grafická úprava textu, dodržení formálních náležitostí práce dle metodiky	X						
	samostatnost, aktivita a komunikace studenta s vedoucím BP při zpracování bakalářské práce	X						
	<b>Celkové hodnocení bakalářské práce</b>							
<b>Bakalářskou práci doporučuji k obhajobě</b>		<b>ANO</b>						

**Klady bakalářské práce:**

Uvedeno ve zdůvodnění.

**Zápory bakalářské práce:**

Nenacházím výrazné nedostatky.

**Zdůvodnění stanoviska vedoucího k hodnocení bakalářské práce (minimálně 500 znaků):**

Předložená bakalářská práce zpracovává kriminalisticko- taktické téma výslechu osoby seniorského věku, teritoriálně konkretizované na Územní odbor PČR Příbram. V úvodu práce autor představuje motivační faktory, které jsou v souladu se zaměřením absolvovaného studia a zároveň vychází ze současného profesního zaměření studenta, který je příslušníkem PČR. Cíl práce je jasně definován jak v primární tak sekundární rovině. Hlavním cílem bakalářské práce bylo provést analýzu současného stavu metodologických postupů a principů, na základě kterých je prováděn výslech osoby seniora. Vedlejším cílem bylo provést analýzu dat, která budou získané za pomoci dotazníkové metody zaměřené na znalosti a zkušenosti policistů Územního odboru Policie ČR Příbram v oblasti výslechu seniora. Druhým vedlejším cílem práce bylo, na základě předchozího vyhodnocení, navrhnout postupy pro zlepšení znalostí policistů v dané problematice. Práce je dle metodiky rozdělena na část teoretickou a praktickou kdy věcná část práce je explicitně vypsána pro část empirickou. Obě části na sebe plynule navazují a jsou v rozsahovém souladu. Práce je systematicky rozdělena do logicky navazujících kapitol. Po zpracování základního pojmosloví přistupuje autor k analýze jednotlivých kriminalistických specifíků a taktických postupů. Kriminalistická část je vhodně doplněna zpracováním trestněprávních a sociálních oblastí. Věcná část práce tvoří logicky navazující celek, který je kompilátem širokého spektra odborných i interních zdrojů. Pro praktickou část zvolil autor kvantitativní metodu dotazníkového šetření jejíž výsledky doplnil vhodným grafickým doprovodem. Na základě teoretické části a výsledků empirického šetření navrhl vlastní „desatero výslechu seniora“. Cíle práce tak byly dosaženy. V práci nenacházím jazykové nedostatky. Bibliografické citace jsou užívány správně a v přiměřené míře. Formální požadavky jsou splněny. Práci považuji za velmi dobrou a doporučuji k obhajobě s hodnocením „A“

**Otázky k obhajobě:**

1. Na základě Vámi realizovaného výzkumu uveďte nejčastější chyby , kterých se dopouští policisté při výslechu seniora.

**Datum:** 25.5.2024

**Podpis vedoucího bakalářské práce:** .....

